Kopuon X Y Li,i+1

1 183844.357 | 4386390.583 6.86

2 183840.972 | 4386396.548 15.39

3 183850.580 | 4386408.566 10.06

S 4 183854.221 | 4386417.944 4221

o 5 183869.497 | 4386457 296 56.35

g 6 183919.862 | 4386432.014 51.31
7 183883.873 | 4386395.443 17.32

8 183867.093 | 4386399.732 8.88

9 183860.122 | 4386394.239 16.18

Teu. 1160 (EUB. 203070 T.K.)

= 183859.158
< 4386420.976

E = 2606,07 p2 e
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TEXNIKO T'PASEIO

- TPAMMENOZ NANNHZ -
- TPAMMENOQY ANTIITONH -
- TPAMMENOY AYAIA -

KYMPOY 20 HTOYMENITZA
THA. 2665 0 26370

EPFOAOTHZ

Toitafo¢ Nikoraocg

EPFO TOIIOI'PA®IKO AIAT'PAMMA

OEXIH Bpvon A.A. BPTZEAAAYZ SIAIATQON

MEAETHTHX T'PAMMENOT ANTIT'ONH 1/500

KAIMAKA

MAPATHPHZEIZ

EuBadov (1,2,3,4,5,6,7,8,9,1) = 2606,07 T.u.

EpuBador mov kaTexeTar amo To ap.1160 Tep. (7,10,4,5,6,7 )= 2030,7 T.u.

Epfadov mov kaTexeTatr amo To ap.1155 veu ( 7,8,9,1,2,3,4,10,7)= 575,37 Tk

AHAQEZH Tov N. 651/77

AsV OWELAEL ELO@OpA TOU

0 AHAQN

To mapov owkomedo BPLOKETAL EKTOC Tov oxg |0 TAPAKATW VTOYPAPOLILELO

6Lov TONT¢C KoL OEV ELVAL APTLO KOL
owcobounarpo. IMMAnorov avtov 6ev

SepxeTar ypauun vyning taons tne AEH

N.1337/83 o0& Y1 ovTe KAl T& XPMLA.

AHAQXH ITAIOKTHTH

LOLOKTT)TTNIC TOV TAPOVUTOC
otcomedov , ONAwrw
UTevdUra 0OTL T VAOTTOLTVE
UTO 0pLA ELVOLT &

A TTOAVT WS 0pVA.

0O AHAQN
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